IMucsmenHbIii k3amMen no ¢puszuke B CYHII MI'Y
1Jis1 moctynatomux B 10 kiace
2014 roa.
Bapuanr 7.

1. 3a mATyr0 cekyHIy OT Hayaja TOPMOXKEHHs C IOCTOSHHBIM YCKOPEHHMEM TeNO MPOXOAMT IMYTh SM H
ocTaHaBiuBaeTca. Kakoil myTh MpoNET TeNOo 3a TPEThIO CEKYHAY TOPMOKEHUS?

2. Paccrosiane mexnay rutanerord Hentyn u Conniem B 30 pa3 Gosiblie, 4eM pacCTOSIHUE MEXKILY
3emieit u ConHneM. CKOIBKO 3€MHBIX JIeT JyuTcs ol Ha HenTyne?

3. Masnenbkas maiba cockanb3biBacT 0€3 HA4YalbHOM CKOPOCTH MO HAKIOHHOHW aocke. Korma
JIOCKa HAKJIOHEHa K TOPU30HTY IMOJ YIJIOM 01, BPEMSI COCKalb3bIBaHMs COCTaBisieT tj, a koraa
yroJI paBeH 0, BpeMsi cockanb3biBanus tp. [1o 3TuM manHBIM onpenenute KodhPHUIHEHT TpeHUS
CKOJIBKEHUST MEXKy Mai00# 1 TOCKOH.

4. ABTOMOOWJIb €JIET C MOCTOSIHHOW CKOPOCTBIO M0 TOPU3OHTAIBHON JOPOTe, HA KOTOPO UMEETCS
noBopoT paauycoM R = 64 M. KakoBa HanbombIas ckopocTb aBTOMOOUJIS, IPU KOTOPOH €ro He
«3anocuT» Ha noBopore? KoapduimeHT TpeHust ckonbxenus kojiec o qopory pases p = 0,4.

5. Tenexka maccoit M = 40 Kr IBHXKETCSI CO CKOPOCThIO V = 3 M/C IO TIaJIKOM TOPHU30HTAIBHOM
noBepxHocTu. Ha tenexky ¢ BeicoThl h = 30 cMm magaer mMemiok maccoit M = 40 Kr u octaeTcs Ha
Hell. Haligure KOJIH4eCcTBO BBIIEIUBIIEHCS TEILIOTEI.

Ipu pacyerax npuusTh g~ 10 M/c%; V2 = 1,4; \/§ = 1,7, \/E: 3,16.
KaabkyaaTopom He mob30BaThCs.

IInceMennsblii 3xk3amen no ¢pusnke B CYHIL MI'Y
AJis moctynatomux B 10 kiaace
2014 ron.
Bapuanr 8.

1. Ha Teno, mBmxyuieecs mo MNpPAMOM C HEKOTOPOM CKOPOCThIO, HAYMHAET JIEWCTBOBATH
NOCTOSIHHAsT TopMo3simast cuia. Yepes BpemMss 6 ¢ OT Hayanma JACWCTBUS CHIIBI  TEJIO
OCTaHaBIUBAETCS, MPOWIS 3a MOCIETHIO CeKYHAY MyTh S5 = 3 M. Kakoil myTh NpoIwio 3To Teo
3a BTOPYIO CEKYHJTY TOPMOKECHHUSI?

2. Kocmuyeckuii Kopabiib C  BBIKIIOUYEHHBIM JIBUTATENIEM JIBUKETCS MO KPYroBoi opoOute
paauycom R; = 13000 kM BOIM3M HEKOTOPOM IIaHEThl co ckopocThio 10 km/c. Kaxoso
YCKOPEHHUE CUJIBI TSDKECTH Ha TIOBEPXHOCTH 3TOW IUIaHETHI, eciu ee paauyc Ry = 10000 km?

3. Jlensnas ropka mmHOi L = 18 M cocrasmser ¢ ropusontom yrom o = 30°. Io ropke
CKaThIBAaETCS MaJbUMK Ha caHKax. Macca MaJbuhKa BMECTE C CAaHKaMHU COCTaBlIsseT M = 60 Kr.
Yemy paBHA CHIIa TPEHHSI TP CKATBIBAHUHU CaHOK, €CITH CITYCK C TOPBI Ipogoinkaercs t = 3 ¢?

4. HaiifThu MHHMMANbHBIA paguyc Jyrd sl T[OBOPOTAa AaBTOMAIIMHBI, JIBUXKYIIEHCS 110
TOPU30HTAIBHOM OpOTe CO CKOPOCThIO 54 KM/, ecii KOA(PGUIIMEHT TPEHHs CKOJIbKEHHS KOJIeC
0 mopory paseH p = 0,5.

5. Ms4, neTsimmii TOpu30HTATBHO €O CKOPOCThio V1 = 15 m/c, yiapom pakeTku oTOpachiBaeTcs B
MIPOTUBOIMOJIOKHYIO CTOPOHY CO CKOpocThio V = 25 M/c. Halinute n3aMeHeHue UMIrynbca Msda
BO BpeMsI y/1apa, €Clii i3MeHeHue ero knaetndeckor saepruu AE = 30 JIx.

Ipu pacyerax npuHsTh g~ 10 M/c%; J2 = 1,4; J3 = 1,7.
KaapkyasaTopoM He MOIb30BaTHCS.
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